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CONSILIUL LOCAL RUGINOASA 
      JUDEŢUL IAŞI                                                    

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi 23.04.2021 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Ruginoasa, judeţul Iaşi, ora 1400. 
La şedinţă au participat un număr de 15 consilieri. 
Absenţi motivat: -    
La şedinţă mai participă:  
În conformitate cu dispoziţia nr. 125, emisă de către primarul comunei, şedinţa se desfăşoară la sediul primăriei 
şi are următoarea ordine de zi: 

1) Aprobarea procesului verbal din data de 26.03.2021 
2) Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Comunei Ruginoasa aflat în administrarea 

Consiliului Local al Comunei Ruginoasa în domeniul privat al Comunei Ruginoasa  a unor imobile și 
demolarea acestora – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici revizuiţi pentru realizarea 

obiectivului de investiție „Extindere construcţie Bază sportivă” din comuna Ruginoasa, jud. Iaşi – 
INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al comunei Ruginoasa 

pentru anul 2021 și estimările pentru anii 2022 – 2024 – INIŢIATOR: Nechifor Dănuţ, primar 
5) Diverse  

 
Dl. consilier Cojocariu Petrică, preia lucrările şedinţei, în calitate de preşedinte de şedinţă, dă citire ordinii de zi, şi o 

supune spre aprobare plenului Consiliului local şi se aprobă cu  15 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, 
prezenţi 15 consilieri. 

Dna. consilier Fuiorea – Novac Lenuţa – Simona: În procesul verbal referitor la comisiile de verificare în fizic a 
efectivelor de animale pe fiecare sat s-a trecut satul Rediu de două ori. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Eu propun să folosim reportofonul, în ideea de a nu se consemna greşit sau să fim 
acuzaţi că am spus ceva ce nu am spus. 

Dl. consilier Rotaru Tudor – Adrian: Referitor la balustrada de la Vascani am spus şi: „din zona Ţibulcă”. 
Secretarul general al UAT: Voi corecta şi voi completa procesul verbal după precizările dumneavoastră. 
După cele prezentate mai sus  se supune spre aprobare punctul unu de pe ordinea de zi  privind aprobarea 

procesului verbal din data de 26.03.2021 cu modificările şi completările precizate şi se obţine următorul rezultat:  15 
voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 15 consilieri. 

Punctul doi de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru trecerea din domeniul public al Comunei 
Ruginoasa aflat în administrarea Consiliului Local al Comunei Ruginoasa în domeniul privat al Comunei 
Ruginoasa  a unor imobile și demolarea acestora este prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, apoi este supus 
spre aprobare plenului Consiliului Local şi se obţine următorul rezultat: 15 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în 
funcţie, prezenţi 15 consilieri. 

Punctul trei de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
revizuiţi pentru realizarea obiectivului de investiție „Extindere construcţie Bază sportivă” din comuna 
Ruginoasa, jud. Iaşi, este de asemenea prezentat de către dl. primar Nechifor Dănuţ, care menţionează că a retras acest 
punct de pe ordinea de zi de la şedinţa anterioară, datorită faptului că în cadrul comisiilor de specialitate au fost discuţii 
că sumele cuprinse în deviz sunt prea mari. A fost chemat proiectantul şi s-au mai modificat sumele din deviz fără a 
periclita rezistenţa clădirii. Suma din noul deviz este de 371.532,74 lei, dar asta nu înseamnă că nu se poate încheia 
contractul de lucrări şi cu mai puţin. În proiect pe etaj sunt prevăzute patru dormitoare, grup sanitar, bucătărie, încăperi 
de depozitare, plus că trebuie renovat tot parterul suprafaţa utilă ar fi de aproximativ 298 mp. Această investiţie este 
necesară, fiindcă se degradează cea existentă. Aceasta se face pentru copii Ruginoasei nu pentru mine şi poate fi folosită 
şi pentru calamităţi. 

Dl. consilier Hamciuc Andrei: Sunt de acord cu ceea ce spuneţi, dar priorităţile în comuna Ruginoasa sunt 
drumurile, iar sumele să fie rezonabile, fiindcă sunt supraestimate. Trebuie să punem accent pe alte investiţii. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Trebuie să ne gândim că este vorba despre 298 mp de rezistenţă pe toată cădirea. 
Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: Eu vreau să vă spun că acum vreo doi ani când a fost vorba la Consiliul 

Judeţean să facă teren de fotbal acoperit la Ruginoasa, în şedinţa Consiliului Judeţean la fel erau discuţiile că este prea 
mult, dar preşedintele Consiliului Judeţean a spus că va face, fiindcă în această comună avem performanţă în fotbal. 
Dacă facem pentru copii comunei nu e bine. Vreau să vă mai spun că săptămâna aceasta, datorită performanţei au mai 
plecat doi copii la cluburile sportive. Dacă va trebui să răspundă cineva pentru această investiţie, vom răspunde, dar să 
se facă pentru copiii Ruginoasei. 
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Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Dl. consilier Cerneuţanu are dreptate, există performanţă, dar să ştiţi că eu  nu am 
influenţat pe nimeni, aşa cum s-a discutat. La ceea ce aste de făcut acolo nu se justifică sumele prevăzute. Eu cred că 
trebuia să mai consultăm şi alţi proiectanţi. S-a luat o singură ofertă. Să ne informeze doamna de la achiziţii cum a ales 
oferta. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Vă răspund eu, fiindcă legea ne permite şi dacă iei un alt proiectant şi îţi face proiectul 
rău, cum s-a mai întâmplat, atunci ce faci, o iei de la capăt sau nu-ţi iese lucrarea. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Trebuie să răspundă şi doamna de la achiziţii cum l-a găsit pe proiectant. Acest 
proiectant este scump. 

Dl. consilier Rotaru Tudor – Adrian: Acest proiectant mai are vreun proiect făcut pentru comuna Ruginoasa? Avem 
vreo obligaţie către el?  

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Da. Avem proiectul la platforma de gunoi de grajd. Este încheiat contract de anul trecut 
pentru serviciile de proiectare pentru Extindere bază sportivă. 

Dl. consilier Balcan Dan: Ce uşor este să spui că ce mare lucru este de făcut la o extindere. Eu am făcut o cămăruţă 
şi costurile nu s-au potrivit cu ceea ce am socotit iniţial.  

Dl. consilier Rotaru Tudor – Adrian: Pachetul pus la dispoziţie este major economic, dar vreau să văd mapa cu tot 
ce se foloseşte acolo, cantităţi, preţuri. Am înţeles de la alţi colegi că a fost cam tendenţios proiectantul. Alţii poate nu 
vor să discute despre această problemă, dar fiecare dintre noi trebuie să vorbească. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ:  Dacă face cineva vrea sesizare eu voi răspunde, fiindcă eu am semnat contractul. În 
preţ intră şi documentaţiile pentru avizare şi avizele. 

După discuţiile prezentate se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici revizuiţi pentru realizarea obiectivului de investiție „Extindere 
construcţie Bază sportivă” din comuna Ruginoasa, jud. Iaşi şi se obţine următorul rezultat: 6 voturi „pentru”, 1 vot 
„contra” a dlui. consilier Hamciuc Andrei – Alexandru şi 8 „abţineri” a următorilor consilieri: Lupu Dimitrie – Cătălin, 
Toarbă Dan, Murărescu Ioan, Rotaru Tudor – Adrian (vrea să vadă mapa), Pristăviţa Ionuţ – Constantin, Fuiorea – 
Novac Lenuţa – Simona, Ugureanu Dumitru şi Dodu Irina, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 15 consilieri.       

Punctul patru de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea bugetului general de venituri şi 
cheltuieli al comunei Ruginoasa pentru anul 2021 și estimările pentru anii 2022 – 2024 este prezentat de către dl. 
primar Nechifor Dănuţ. 

Dl. consilier Hamciuc Andrei: Referitor la proiectul pentru asfaltare din Orzişte, ce lungime este? 
Dl. primar Nechifor Dănuţ: Nu ştiu exact.  
Dl. consilier Hamciuc Andrei: La această investiţie în suma de 1500,00 lei am putea să mai adăugăm vreo străduţă? 
Dl. primar Nechifor Dănuţ: Banii care se economisesc se folosesc la alte străzi. Dacă nu aprobă asta e. 
Dl. consilier Toarbă Dan: Bugetul trebuie discutat înainte, fiindcă la o comisie se discută una, la alta altceva. 
Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Având în vedere că investiţiile prioritare în comună sunt drumurile, nu mai putem 

acum să mai realocăm sumele necesare? 
Dna. Maghercă Anişoara, în calitate de inspector în cadrul Compartimentului contabilitate, buget finanţe: Acum nu, 

fiindcă trebuie să predau bugetul. Pe parcurs se poate.  
După discuţiile prezentate se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre pentru 

aprobarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al comunei Ruginoasa pentru anul 2021 și estimările pentru 
anii 2022 – 2024 şi se obţine următorul rezultat: 15 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcţie, prezenţi 15 
consilieri. 

La ultimul punct de pe ordinea de zi – Diverse – sunt prezentate adresele/cererile adresate Consiliului Local şi cele 
direcţionate de către primar acestuia. 

Prin cererea înregistrată sub nr. 3638/01.04.2021 dl. Romanţa Radu antrenor şi reprezentant al ACS Power Box 
solicită o colaborare în ceea ce priveşte antrenamentul pe raza comunei Ruginoasa începând cu luna aprilie 2021. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Domnul este antrenor de box şi voia să-i punem la dispoziţie o sală în care să facă 
antrenamente cu grupele de copii care se înscriu. 

Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Referitor la terenul de sport de la Şcoala Ruginoasa, un grup de băieţi vor să 
folosească contra cost acest teren, iar banii pot fi folosiţi tot în domeniul sportului. 

Dl. primar Nechifor Dănuţ: Trebuie să facem recepţia finală şi după aceea vom hotărî. 
Dl. consilier Rotaru Tudor – Adrian: Părerea mea este că nu trebuie lăsat să fie folosit, fiindcă este al copiilor. 
Dl. consilier Cerneuţanu Constantin: Referitor la antrenorul de box, a făcut informare pentru a se înscrie copiii, dar 

au venit doar 3 copii, aşa că el este descurajat, cererea a făcut-o mai demult. Nu a ştiut că nu va avea copii măcar pentru 
o grupă. 

Dl. consilier Lupu Dumitru: Sunt de acord, dar să plătească taxă de închiriere. 
Consiliul Local este de acord în cazul în care va reuşi să constituie o grupă. 
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Prin cererea înregistrată sub nr. 3638/01.04.2021 dl. Bejan Vasile solicită concesionarea unei suprafeţe de teren 
pentru construirea unei locuinţe. 

Consiliul Local este de acord să se facă demersurile necesare pentru concesionare. 
Dl. consilier Ungureanu Dumitru: Referitor la păşuni. S-a mers în teren să se bată ţăruşi la lotul dlui. Hamciuc, 

fiindcă el creează probleme. Procesele verbale întocmite de comisiile de verificare în fizic a efectivelor de animale să fie 
ataşate la contracte. Păcat că sunt oameni care muncesc şi nu se fac centre de achiziţii rentabile pentru produse. Noi 
trebuie să ajutăm oamenii. 

Dl. viceprimar Pristăviţa Ionuţ: Nu am putut să mergem să batem ţăruşi, fiindcă nu a mers programul APIA şi a 
plouat.    

Dl. consilier Curcă Ioan: Ce putem face cu maşinile care vând diverse produse prin sat şi strigă încontinuu. Trebuie 
amenajat terenul sport de la Vascani. 

Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, au fost declarate închise lucrările şedinţei. Astfel  au fost 
adoptate hotărârile cu numerele 28 - 29. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
                  

                      Preşedinte de şedinţă,                                                              Secretar general,                                                                 
                         Cojocariu Petrică                                                             Axenia – Frija Corina           
                                                                                                                        
 


